

【小组查经材料】

生活查经系列 天与地
2012年三月16、17日

第一时段：欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为 (一) 小组认领的宣教单位祷告。(二) 教会事工。(三) 为新来宾、病痛者等祝福祷告。最后小组长做结束祷告。(组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)

教会事工：

教会受浸典礼

、 教牧领袖学院课程

亲子精心时刻 ()

实习小组长训练

受难节晚崇拜

复活节 & 祷告行进

7. 新人茶会

第三时段：话语分享 (45 分钟)

以分享讨论 应用 神的话在每天生活里

A. 回应主日信息一聚会前，请上网仔细重听一次。

1. 上主日信息的中心思想是什么？哪一句话，你的印象最深刻？

2. 听完信息，你有何回应？或有什么实际的行动呢？

· 本周主题：天与地

經文：歌羅西書 3:2 請輪流讀神的話語

背誦經文：“你們要思念天上的事，不要思念地上的事。”

趣味的对比：

圣经擅长用对比的手法来表达，简单几句话带给人强烈的感受。比如：

- 祂撕裂我们，也必医治；祂打伤我们，也必缠裹。(何 6:1)
- 因祂受刑罚，我们得平安；因祂受鞭伤，我们得医治。(赛 53:5)
- 他死是向罪死了，他活是向神活着。(罗 6:10)
- 至暂至轻的苦楚，极重永远的荣耀。(林后 4:17)

请找出下列名词的对比：

- 属灵：_____
- 律法：_____
- 肉体：_____
- 基督：_____

泾河渭水：

圣经说：

- 不要爱世界(约壹 2:15)
- 不要思念地上的事(西 2:2)

但我们若不认真工作，就没有钱，没钱就无法生活；我们若不珍惜名誉，就会怠惰，失去活力；我们明明有班要上，有家要养，有事要做，怎能不思念地上的事呢？

下列陈述为”不要思念地上的事”提出解释：

1. 不要放太多注意力在世事上。
2. 不要因地上事，忘记天上事的追求。
3. 这地上的事是短暂的，不是我们的目标。
4. 维持简单生活即可，多追求属灵的事。
5. 赋予地上的事属天的意义。
6. 以属天的态度过属地的生活。
7. 我们是在世而不属世的。
8. 请谈谈你的选择或是陈述。

天地之间天壤之别：

哥林多后书 4:16-18 指出地天对比：

- 外体会毁坏，内心会更新。
- 至暂至轻的苦楚，极重永远的荣耀。
- 所能看见的，所不能见的。
- 所见的是暂时，所不见的是永远。

哥林多前书 15:42-49

- 羞辱的，荣耀的。
- 必朽坏的，不朽坏的。
- 血气的身体，灵性的身体。
- 属地的，属天的。

从这对比看来，哪一个更具有价值？

但是为什么很多基督徒仍然选择追逐地上名利的生活呢？

活在天地间的智慧：

下列两种生活态度，你喜欢哪一个？为什么？

- (一)
1. 如果有机会，我愿意为主赚大钱，把钱献给主用。
 2. 说是为主赚钱，后来都被钱赚走，我宁可简朴生活，清心爱主。
- (二)
1. 如果我出了名，说话有影响力，更能为主作见证。
 2. 出了名很容易身不由己，言不由衷，无名氏也可以为主作见证。
- (三)
1. 政治界很黑暗，基督徒最好不参与，免得受试探跌倒。
 2. 应当有基督徒进入政界，秉公立法或治理。
- (四)
1. 爱主的基督徒关心天国，较少参与地上事，他们应当修正自己，多点关心地上事。

2. 地上事已经有很多人关心了，关心天国的人不多，就让他继续多投入天国吧！一个人不可能两边事都作得好，时间精力都不够。

祷告：

亲爱的主，我们感谢赞美你！因为你已经召我们出黑暗入光明。我们虽仍身在世界，但却不属于世界。主啊，求你的灵常常教导我们，如何懂得过在地如在天的生活，如何懂得因将心归你，以致不论我们是处丰富或处贫贱，在高位在低位，我们都随事随在，只要是主你将我们摆在的位分，我们都要尽心竭力讨主喜悦。感谢祷告是奉主耶稣得胜的名祈求，阿们！。

第四时段：祷告服事（ 分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。

下周进度：哥林多后书 6：1-13